

# 南京80后富二代捅死90后妻子

## 为什么“又美又富”却不幸

□据《扬子晚报》4月26日A04版

4月25日7点多,南京市建邺区西堤国际小区发生一起惨剧,6点多才回家的老公手持水果刀将老婆捅伤,老婆被送至明基医院抢救,最终不治身亡。随后,伤人的老公被警方刑事拘留,详细案情警方正在调查中。

### 悲剧,让人目不忍睹

25日清晨,《扬子晚报》记者赶到了明基医院。在医院抢救室外,受伤女子的家人正在焦急等待。在抢救室内,一名女子躺在病床上,浑身是血,医护人员正在病床前忙碌着。

“希望渺茫。”不久,一名抢救医生出来,向记者摇了摇头。他告诉记者,这名女子被送来的时候就已经没有生命体征了,她身上有多处刀伤。9点多,医院宣布该女子死亡。得知女儿死亡的消息,女子的父母一下子瘫倒在地上,母亲更是号啕大哭,悲痛不已。

### 不久前才买了保时捷和宝马

记者采访获悉,该女子是在建邺区西堤国际小区的家中被捅的。该小区保安说,早晨的确在该小区发生一起恶性案件,老公持刀将老婆捅伤。随后,受伤女子被送至明基医院,捅人的男子被民警带走。他们住在该小区某栋楼的顶楼18楼,家庭条件不错。男子姓吉,是80后,也是个富二代;女子姓祁,是90后。他们还有个刚满百天的女儿。

随后,记者来到事发地点。“他们俩去年才结婚。”一名业主说,女的瘦高个儿,长相清秀。男子不常见到,据说经常凌晨才回家。记者了解到,行凶的男子吉某来自安徽,家人做钢材生意,



女方曾在微博上晒幸福(网络图片)

不久前才买了一辆保时捷,上个月又买了一辆宝马。

### 是什么让悲剧发生

一名知情人称,24日晚吉某一直和朋友在外聚会,回家时浑身都是酒气。一回到家,夫妻俩没说几句话就发生了争吵。妻子祁某觉得吉某回家实在太晚,两人为这件事吵了近一个小时。到了7点多,夫妻俩的语言争吵升级为肢体上的冲突,以致发生惨剧。

### ■律师说法

#### 吉某被判死刑的可能性不大

江苏朗华律师事务所的饶奋斌律师说,吉某捅死妻子虽然可恨,但法官判处吉某死刑的可能性并不大。饶律师认为,首先,这件事是夫妻双方发生的矛盾,双方争吵在先,冲突在后。其次,吉某行凶是在酒后情绪十分激动之时,并不是主观上一定要取人性命。最后,夫妻俩有一个刚满百天的女儿。此外,法院的判决也要看公安部门最终调查取证的结果。

## 他说梦话 泄露了银行卡密码 被同事盗取6900元

□据 人民网

他讲梦话说出了6位数字……数字被一个叫赵平的同事听到,赵平偷卡去试,果真是密码。此后,赵平分6次从卡上取走6900元。

4月25日,重庆市沙坪坝区法院判赵平3个月拘役,罚款3000元。在电影《盗梦空间》里,一群神秘的盗梦者悄悄潜入别人的梦境,盗取信息。2012年11月,这部电影的现实版本在重庆市沙坪坝区一家公司的公寓里再现:20岁的赵平偶然发现,同事李海睡觉时爱说梦话。有一次,李海竟在睡梦中说出了一串数字,而这串数字正是李海的银行卡密码。

2012年11月的一天中午,大家都在宿舍里睡午觉,只有赵平一个人翻来覆去睡不着。“1990……

嗯……”睡得正香的李海突然说出6位数字。说者无心听者有意,赵平动了脑筋:这串数字是什么玩意儿?QQ密码?游戏账户密码?银行卡密码?

赵平悄悄翻出李海的钱夹,里面有银行卡和身份证。身份证上显示,李海的出生年份正好是1990年。

赵平拿走李海的银行卡,来到自动柜员机前,输入这串数字,没想到成功了。

赵平有些忐忑,不敢一次取太多钱。在此后半个月里,他分6次从卡上取走6900元,每次取完钱,就悄悄把卡放回李海的钱夹里。最终,李海发现卡被人动过。警方通过银行监控,很快锁定了赵平。案发后,赵平退还了李海1万元。

(文中当事人为化名)  
(www.people.com.cn)

## 看本地信息 只上洛阳网



- 权威身份: 中共洛阳市委宣传部主管、洛阳日报报业集团主办,党报优势,新闻权威。
- 超群实力: 十三年成功运营,alexa统计全球排名1.7万,日均IP量8万,日均PV量120余万,全市第一,全省前三。“洛阳社区”人气火爆,注册会员超26万人。
- 核心优势: 共享洛阳日报报业集团全媒体采访中心新闻,最新鲜,最生动,最详尽,离您最近。
- 荣耀见证: 河南省十佳网站、全国地方门户创新品牌奖、网盟理事单位。

广告咨询电话: 65233618 地址: 洛阳新区开元大道洛阳日报报业集团22楼

卡诺亚 Knoya 卡诺亚衣柜

大牌才有大动作!

4月29日—5月1日

低于 五折

高端原木定制敬请品鉴

卡诺亚衣柜全线产品均达到EO级环保标准

地址: 欧亚达二楼中厅  
电话: 0379-62273116 13903790769